E Reconnaitre graphiquement

la continuité
Pour chaque fonction définie sur [0 ; 7 ] et connue par
sa courbe représentative € , indiquer si elle est conti-
nuesur[0;7].
Sinon, préciser les intervalles sur lesquels la fonction
est cantinue.
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m Fonction par morceaux

On considére la fonction f telle que:
esur [0 1], f(x)=-3x2+x+3;
esur]1:97, flx)=x .

a. La fonction fest-elle continue sur[0;9]7

|44§ Investissement dans une entreprise

Une entreprise fabrique entre 10 000 et 50 000 compo-
sants €lectroniques par mois.

Lorsque sa production mensuelle dépasse 40 000 compo-
sants, elle doit faire appel a un prestataire extérieur, ce
qui l'oblige a un investissement et augmente ses couts.
La fonction coit total est donnée sur [ 10; 50 ] par:

= x = 40
C(x)=
x2 —75x +1 650, pour 40 < x =< 50
ou x est la quantité mensuelle de composants fabriqués,
en millier, et C(x) est exprimée en centaine d'euros.
a. Calculer le colt total de fabrication de 10 000, 40 000

et 50 000 composants.
b. La fonction C est-elle continue sur[10;50]7?
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E Demande discontinue ?

La demande d'un produit, en tonne, est modélisée par |
fonction f représentée ci-dessous, pour un prix x variar
de 1 a 8 euros le ka.
3x+4,5
f(x)= X
6—0,5x, pourxe]3;8]
Conjecturer la continuité et le sens de variation de cett
demande. Par calculs, établir ces conjectures.

, pourxe[1;3]
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